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Міністерство освіти і науки України, Міністерство освіти, науки та спорту
Литовської Республіки та Науково-дослідна рада Литви оголосили конкурс
спільних українсько-литовських науково-дослідних проєктів на 2026–2027

роки.

Тема цьогорічного конкурсу – «Українсько-литовське наукове
співробітництво для зміцнення безпеки, стійкості та сприяння інтеграції». В
якості пріоритетних організатори заявили наступні напрями досліджень:
безпечна інфраструктура (критично важливі заходи кібербезпеки для
критичної інфраструктури, зокрема – державних установ та фінансових
систем); технології захисту від хімічних, біологічних, радіологічних,
ядерних та природних загроз; технології безпеки кордонів (передові
системи спостереження та виявлення порушень);  стійке суспільство і
держава (підтримка функціонування та спроможності органів державної

https://nrat.ukrintei.ua/ua/konkurs-ukrayinsko-lytovskyh-proyektiv/?pdf=45623


влади для відбудови та відновлення країни); солідарність і взаємна довіра у
суспільстві; культура як чинник стійкості суспільства і держави; зміцнення
демократичних цінностей та стійкості суспільства до дезінформації;
відновлення забрудненого довкілля (ґрунту, біоценозів, лісу, водних
ресурсів, повітря); дослідження методів відновлення економіки, сільського
господарства та довкілля після військових конфліктів і техногенних аварій;
безпека людини (ініціативи з безпеки громад – у містах і селах, запобігання
злочинності, швидке реагування на надзвичайні ситуації); системи
підтримки психічного здоров’я; інновації в засобах індивідуального захисту
цивільного населення; здоров’я, доступ до служб екстреної медичної
допомоги, інновації в телемедицині; дослідження та розроблення нових
освітніх програм у сферах оборони, техногенних криз, оцінювання ризиків,
відновлення довкілля та громадського здоров’я. Участь у конкурсному
відборі можуть взяти науково-дослідні групи закладів вищої освіти та
наукових установ України і Литви. Переможці отримають грантове
фінансування на покриття  витрат на поїздки, проживання, проведення
досліджень, оплату праці науковців. Заявку на участь можна подати  до 12
травня 2025 року.
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